

प्रेस विज्ञप्ति

जामिया में जेनरेटिव एआई, एमएस एक्सेल और प्रेजेंटेशन टेक्निक्स के माध्यम से क्रिएटिविटी और एफिसिएंसी अनलॉकिंग पर कार्यशाला का आयोजन

यूनिवर्सिटी प्लेसमेंट सेल (यूपीसी), जामिया मिल्लिया इस्लामिया ने 21 और 22 मार्च, 2024 को "जेनरेटिव एआई, एमएस एक्सेल और प्रेजेंटेशन टेक्निक्स के माध्यम से क्रिएटिविटी और एफिसिएंसी अनलॉकिंग" पर केंद्रित एक गतिशील दो दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया। इसका उद्देश्य छात्रों को आज के प्रतिस्पर्धी पेशेवर परिदृश्य में उत्कृष्टता प्राप्त करने के लिए आवश्यक कौशल और ज्ञान प्रदान करना है।

कार्यशाला के पहले दिन, उद्घाटन समारोह की शुरुआत यूपीसी, जामिया के मानद निदेशक प्रो. रहेला फारूकी के संबोधन से हुई। इसके बाद जामिया के सेंटर फॉर इनोवेशन एंड एंटरप्रेन्योरशिप (सीआईई) के मानद निदेशक प्रोफेसर रिहान खान सूरी ने स्वागत भाषण दिया।

मुख्य वक्तव्य संयुक्त राज्य अमेरिका में एक चिकित्सक सूचना विज्ञानी और रणनीति सलाहकार, एमडी एमएलए (हार्वर्ड विश्वविद्यालय) श्री रोहित सिंह टोंक द्वारा ऑनलाइन दिया गया था। उन्होंने एक ज्ञानवर्धक कार्यक्रम के लिए मंच तैयार किया और चिकित्सा और अन्य क्षेत्रों में एआई की शक्ति के बारे में बात की। उद्घाटन समारोह यूपीसी, जेएमआई के उप-निदेशक प्रोफेसर सबा खान के धन्यवाद ज्ञापन के साथ संपन्न हुआ।

उद्घाटन समारोह के बाद एडमिस्ट के सह-संस्थापक श्री भुवन महाजन द्वारा प्रतिभा को बदलने के लिए जेनरेटिव एआई का लाभ उठाने पर एक आकर्षक सत्र आयोजित किया गया। इस सत्र में प्रतिभागियों ने जेनरेटिव एआई के उपयोग के लिए विभिन्न एआई टूल्स और प्रभावी रणनीतियों में मूल्यवान अंतर्दृष्टि प्राप्त की। छात्रों को उनकी शिक्षा को सुदृढ़ करने, पूरे सत्र में इंटरैक्टिव और आकर्षक चर्चाओं को बढ़ावा देने के लिए असाइनमेंट वितरित किए गए। दोपहर के सत्र में, डिजीवेट लैब्स के संस्थापक और सीईओ श्री मनोज गुप्ता ने अपनी टीम के साथ विभिन्न प्रक्रियाओं को अनुकूलित करने के लिए इकाई मॉडल बनाने पर मूल्यवान मार्गदर्शन प्रदान किया।

कार्यशाला के दूसरे दिन, प्रतिभागियों ने उद्योग विशेषज्ञों के नेतृत्व में सत्रों के साथ कौशल वृद्धि पर गहराई से चर्चा की। बीसीजी के सलाहकार श्री अनुराग गुप्ता ने कॉर्पोरेट जगत में सफलता के लिए महत्वपूर्ण उन्नत एक्सेल तकनीकों को साझा किया। जेएमआई में अर्थशास्त्र के प्रोफेसर मूनिस शकील ने एक्सेल का उपयोग करके डैशबोर्ड बनाने पर एक सत्र आयोजित किया, जो छात्रों को वास्तविक दुनिया के परिदृश्यों में लागू व्यावहारिक कौशल प्रदान करता है।

कार्यशाला का समापन बेन एंड कंपनी में रिपोर्टिंग और एनालिटिक्स के निदेशक श्री राहुल सिंह के नेतृत्व में प्रभावी प्रस्तुति कौशल पर एक सत्र के साथ हुआ। राहुल जेएमआई के प्रबंधन अध्ययन विभाग के पूर्व छात्र हैं। उन्होंने प्रतिभागियों को बहुमूल्य अंतर्दृष्टि प्रदान करते हुए तकनीकी स्लाइड निर्माण और स्टोरीटेलिंग दोनों को कवर किया। व्यावहारिक कार्यों को सौंपकर सीखने को सुदृढ़ किया गया, उपस्थित लोगों को व्यावसायिक सफलता के लिए कार्रवाई योग्य कौशल के साथ सशक्त बनाया गया।

कार्यशाला की सफलता न केवल प्रदान किए गए मूल्यवान ज्ञान में निहित है, बल्कि सत्रों की संवादात्मक और आकर्षक प्रकृति में भी निहित है। प्रतिभागी व्यावहारिक कौशल और विषय वस्तु की गहरी समझ से लैस होकर आत्मविश्वास के साथ अपनी पेशेवर यात्रा के लिए तैयार थे।